

ИРКУТСКАЯ КОМСОМОЛКА
Г. Владивосток



Тепло принимают приморцы гастрольный коллектив Иркутского театра юного зрителя. После того, как владивостокцы познакомились с творчеством гостей, такая возможность появилась и у поклонников театрального искусства города Находки. Спектакли Иркутяни прошли в Доме культуры моряков, в рабочем клубе управления активного морского рыболовства, в Доме культуры рыбаков, у строителей.

Сегодня артисты дают первый спектакль в Уссурийске, где их гастроль продлится десять дней.

НА СНИМКАХ: сверху — артисты Виталий Зайков и Георгий Назаренко в спектакле «В поисках радости», внизу — артистка Пина Привалова в спектакле «Дурочка».

Фото Б. ПОДАЛЕВА.

25 МАЯ 1972

